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ep-porte marchio Leader nella Produzione di Porte Italiane d’Arredamento, grazie all’esperienza 
di anni di lavoro nel mondo delle porte e del design, è all’avanguardia nella produzione di soluzioni 
tecniche atte a garantire alla clientela la massima garanzia di qualita’ dei propri prodotti.
 
La collaborazione piu’ che decennale con Architetti, Designer e Progettisti permette ogni giorno la 
creazione di nuove soluzioni, innovative e raffinate.
La mission del progetto ep-porte è quella di imporsi come Azienda di riferimento sul mercato
Nazionale ed Internazionale, proponendo il Made in Italy nel mercato Globale.
Il know-how ep-porte propone i nostri prodotti come raffinati “oggetti” di design, funzionali ed
efficienti, adatti a essere inseriti in qualsiasi contesto di arredamento, moderno o classico. I 
materiali selezionati per la produzione ep-porte, sono di prima scelta, sia per qualità che per
tecnologia costruttiva oltre che per aspetto. Le finiture, i colori, le essenze, sono il risultato di anni 
di continua ricerca tecnologica e sperimentazione. Il risultato è la massima funzionalità coniugata 
con la massima attenzione al design contemporaneo. 

La filosofia di ep-porte è infatti da sempre contrassegnata dalla determinazione di creare prodotti 
inconfondibili e all’avanguardia, che rispecchiano il pensiero di vita ed i valori personali dei clienti. 
L’obbiettivo di ep-porte è quello di continuare quotidianamente a sviluppare il nostro progetto alla 
propria Clientela, per offrire proposte funzionalmente moderne e innovative, esteticamente belle, 
e sempre in grado di assicurare la massima affidabilità nel tempo. 

ep-porte è presente su tutto il territorio Nazionale e Internazionale, attraverso una capillare rete di 
Agenti e Rivenditori.

I colori, le essenze e le tonalità della presente brochure, sono quelle correttamente disponibili, ma 
sono forniti solo a titolo puramente indicativo.

ep-porte, is a leading brand in the Production of Handmade Italian Design Doors. With years of 
experience in the door and design business, ep-porte provides cutting-edge technical solutions 
which ensure the topmost quality of its products.
 
Several years of collaboration with renowned Italian and International Architects and Designers, 
allows ep-porte to create every day innovative and refined solutions.
 
ep-porte mission is to become a reference Company both on a National and International level, 
representing “Made in Italy” in the Global Market.
 
The company’s know-how presents our products as elegant design “objects” perfectly functional 
and appropriate for every context, from modern to classical settings.
ep-porte uses only superior quality raw materials in terms of performance, building technology 
and appearance. Finishings, colours and the new special veneers used in the finishing of the 
new models, are the result of years of experience and constant research. The result combines 
maximum functionality and a great care to contemporary design.

ep-porte philosophy has always been characterised by the purpose of creating distinctive and 
cutting-edge products that reflect the life vision and personal values of its Clients. 
The aim of ep-porte is to continue to create and provide every day with modern, functional
aesthetically pleasing, and innovative ideas. And to be always able to ensure high performances 
and durability.
ep-porte is present worldwide thanks to a widespread network of Agents and Retailers.

The colours, the woods and the shades show in this brochure are those currently available, but 
are presented as merely indicative samples. ep-porte reserves the right to make any technical
modifications or changes to the color shades without prior notification to the customers.
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H. cm. 210 H. cm. 240 H. cm. 268

Altezza luce netta passaggio

Clear height of the door    

Laccato poliestere brillante

Glossy polyester lacquered finish

C O L L E Z I O N E  F I L O P A R E T E
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Questo disegno è di proprietà esclusiva della Società E.P. srl, protetto dalle vigenti leggi non può essere 
senza preventivo consenso scritto, riprodotto, modificato e/o ceduto a terze persone o ditte concorrenti.

This plan is absolute ownership of E.P. s.r.l.; it is protected by laws in force and cannot be copied,
modified and / or transferred to third party or competing firms without our prior written consent. 

F I L O P A R E T E
Muratura
A & C
Tutte le soluzioni 

: 
: 
: 
:  

Collezione   
Applicazione  
Tipologia    
Apertura        

F I L O P A R E T E
Masonry
A & C
All the openings

:
:
:
:

Collection
Version  
Typology    
Opening
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F I L O P A R E T E
Cartongesso
E & G
Tutte le soluzioni 

: 
: 
: 
:  

Collezione   
Applicazione  
Tipologia    
Apertura        

F I L O P A R E T E
Plasterboard
E & G
All the openings

: 
: 
: 
:  

Collection   
Version  
Typology    
Opening        

Questo disegno è di proprietà esclusiva della Società E.P. srl, protetto dalle vigenti leggi non può essere 
senza preventivo consenso scritto, riprodotto, modificato e/o ceduto a terze persone o ditte concorrenti.

This plan is absolute ownership of E.P. s.r.l.; it is protected by laws in force and cannot be copied,
modified and / or transferred to third party or competing firms without our prior written consent. 
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CARATTERISTICHE TECNICHE - Collezione Filoparete -

Porta a Battente    Colori di serie - Laccati Poliestere Brillante -
Porta a Battente    Essenze Legno - Laccati Poliestere Brillante Trasparente - 
Porta a Battente    Colori di serie - Verniciati Poliuretanico Opaco -
Porta a Battente    Finitura Grezza

Anta spessore mm. 46, tre lati perimetrali da mm. 37 x 45 in Medium Density (MDF), più intelaiatura 
da mm. 37 x 40 sui 4 lati perimetrali in legno di abete, con rinforzi in legno della stessa tipologia, 
anche in corrispondenza della serratura. Riempimento a struttura alveolare (nido d’api), in cartoncino 
semiresinato. Copertura dei due piani con pannelli in Medium Density (MDF) da mm. 4. Incollaggio 
a caldo con colle ureiche a basso contenuto di formaldeide. Le superfici piane del pannello, sono 
impiallacciate in legno precomposto nelle varie essenze standard di serie della gamma ep-porte, 
con venature orizzontali. Le tre battute dell’anta sono impiallacciate sempre con la stessa uguale
impiallacciatura in essenza di legno precomposto, ma con venature verticali.

Telaio (o stipite), in alluminio estruso anodizzato (lega 6060), da mm. 27 x 45 (da pitturare in opera), 
cianfrinato con 2 squadrette in alluminio estruso. Assemblato con 2 angolari e 3 traversi in metallo 
zincato a perdere dopo la muratura o istallazione su cartongesso. Zanche a murare fissate sul telaio 
(o stipite), o squadrette angolari regolabili per la versione cartongesso. Il Telaio (o stipite), è corredato 
di strisce  di rete in fibra di vetro antiscrepolature, la guarnizione in gomma estrusa, con aletta antiru-
more in battuta, viene fornita nel colore bianco.

3 cerniere invisibili regolabili su tre assi, fissate sul telaio (o stipite), corredate di 3 copricerniera
di protezione in plastica. Serratura con frontale nichelato, predisposta per la chiusura a chiave per il 
bloccaggio dello scrocco, o serratura per nottolino w.c., 1 chiave, viti di dotazione.

La laccatura Poliestere Brillante viene applicata sulle due superfici piane dell’anta, e la 
stessa laccatura viene applicata con lo stesso procedimento sulle battute verticali dell’anta 
stessa. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Filoparete Collection -

Hinged Doors    Colours of series - Glossy Polyester Lacquered Finish -
Hinged Doors    Veneered wood - Glossy Polyester Lacquered Transparent Finish - 
Hinged Doors    Colours of series - Varnished with matt polyurethane - 
Hinged Doors    Rough finish

Door leaf thickness mm. 46, three perimetric sides of mm. 37 x mm. 45 in Medium Density (MDF),
beside door frame of mm. 37 x mm. 40 on the four perimetric sides in fir, with reinforcements of the 
same wood, also around the key lock. Alveolar filling (“beehive”), in half-resin cardboard. Cover of 
the two sheets with 4 mm. Medium Density (MDF) panels. Hot pasting by means of ureic glue with 
low formaldehyde content. The leaf flat surfaces are veneered with pre-composed wood of different 
standard essences of the ep-porte range, with horizontal grain.  The three leaf bars are veneered in 
the same way with pre-composed wood essences, though with vertical grains.

Frame (or door jamb), in anodized extruded aluminium (alloy 6060), size mm. 27 x mm. 45 (to 
be painted during installation), pushed against 2 brackets in extruded aluminium. Mounted with 2 
brackets and 3 spacers in galvanized metal to be removed after the walling up or installation on 
plasterboard. Anchors are fixed on the frame (door jamb) to be walled up, or adjustable angle 
brackets for the plasterboard version. The Frame (or door jamb) is equipped with anti-crevice strips 
of fibreglass net, an extruded rubber gasket, noise protection sheet for the closing, it’s supplied in white. 

3 invisible adjustable hinges on three axes fixed on the frame (or door jamb). Key lock with nickel 
frontmask, designed for key locking to block the latch, or lock for the w.c. pawl, 1 key, spare screws.

The Brilliant Polyester Lacquering is applied on the two flat surfaces of the door, and the same 
lacquering is applied through the same procedure on the vertical side bars of the same panel. 
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Ebano  Ebony wood Olivo  Olive wood

Grigio chiaro  Light grey n°02 Grigio scuro  Dark grey n°03 Amaranto  Amaranth n°04

Rovere naturale  Natural oak

Verde scuro  Dark green n°05 Nero  Black n°06 Blue Marine Blue marine n°07 Prugna  Plum n°08

Arancione  Orange n°09

Essenza legni - Woods -

Colori di serie - Colours of series -

Zebrano  Zebrano wood

Bianco  White n°01

Noce Walnut wood

Avorio  Ivory n°10 Beige chiaro Light beige n°11
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